

各校区代表比赛中再获佳绩

本报10月9日讯(张文静)

9月29日,威海市第九届中小学生经典诵读比赛在威海城里中学落下帷幕,各市区及市直学校共23支代表队参加了此次比赛。荣成二中、蜊江中学和蜊江小学分别代表荣成市高中、初中、小学组参赛,获得了三个一

等奖的优异成绩。

第二中学的诵读作品《以身许国,永怀难忘》,以我市两弹一星功勋科学家郭永怀的事迹为题材,讴歌了他的丰功伟绩,感人泪下;蜊江中学的诵读作品《满江红·怒发冲冠》,再现了当年岳家军英勇无畏的报国

情怀,气势磅礴,震撼人心,两个节目双双获得一等奖的第一名。蜊江小学的诵读作品《荡寇风云》通过诵读与音乐场景的融合,为观众呈现了当年戚家军抗击倭寇的场景,学生精湛高超的诵读和震撼人心的气势,在高手林立的小学组中获

得了一等奖第二名的好成绩。

本次比赛由威海教育局主办,以“齐鲁传统文化”为主题,旨在弘扬中华民族灿烂文化。多年来,全市各中小学以“传统文化进校园”为主线,致力于构建书香校园活动,常年坚持开展读书节”、“艺术节”和“书香

班级”评选等系列读书活动,坚持“文化育人,特色立校”,营造了浓郁的校园读书氛围。此次比赛,是我市经典诵读成果的又一次集中展示,全市各中小学将继续传承传统文化,让阅读与雅言同行,让经典浸润人生!



赛场英姿

9月25日-26日由荣成市直机关工委、荣成市总工会、荣成市体育局主办,荣成市乒乓球协会、羽毛球协会承办的“迎国庆2017年荣成市乒乓球、羽毛球比赛暨第七届全民健身运动会乒乓球、羽毛球比赛”在市体育馆火热开打。来自全市48个机关企事业单位以及社会团体的300多名乒羽爱好者热情参与。

刘东 摄

勿忘国耻 警钟长鸣

青山小学举行爱国教育活动

本报荣成10月9日讯(于华玲)

近日,青山小学举行“勿忘国耻、爱我中华”主题教育活动,旨在提高学生的爱国激情,激励学生努力学习,铭记历史。

升旗仪式上,大队辅导员管

老师作了的主题讲话,让同学们借此机会,深刻地了解九一八事件的那段心酸的历史,希望大家铭记历史、缅怀先烈、勿忘国耻、振兴中华。接着,各中队开展了“纪念九·一八”主题班会活动,播

放电影《勿忘九一八》,强调同学们要以史为鉴,警钟长鸣,牢记“落后就要挨打”的生存法则,勇于承担起历史的责任,把爱国的情感落实到行动中,以饱满的热情迎接十九大的胜利召开。

石岛实验小学承接交流研讨会

本报荣成10月9日讯(宋小伟)

为推介经验做法,展开交流研讨,提升学校中层干部专业素养,市教研中心搭建平台,组织全市小学中层干部开展“市内观摩”活动,石岛实验小学承接本次交流研讨活动。

9月26日,由荣成各小学中层干部组成的参观团来到石岛实验小学,一行50余人齐聚阶梯教室,首先由培训处的领导对本次参观考察提

出要求,希望大家珍惜交流展示机会,坚持问题导向,目标导向,端正学习态度,认真聆听,积极评课,借鉴经验做法,引发深度思考,高质量地撰写有价值的考察报告。紧接着张厚波副校长汇报学校特色建设的经验做法,进行了《植根海洋文化、推进“一体两翼”育人模式》的专题报告,追溯发展历程,交流经验做法,总结成绩荣誉,对于学校特色创

建中新颖独特的思路做法,扎实深入地推进举措,与会教师给予高度评价。尔后开展课堂研讨活动,听评数学、音乐观摩课,课后参加相应的教研活动。最后,参观团参观年级主任、教师办公室、学生教室,了解“办公室文化、教室文化”,了解教师的日常工作状态、日常管理方法、教室内务管理、课间秩序管理等,参观团对学校精细化管理给予充分肯定。



9月26日,石岛管理区在石岛广场举行了庆国庆,迎重阳,腰鼓、柔力球、太极拳展演,来自各社区和乡村等全民健身广场舞代表队近千名群众参加广场舞表演,以喜悦的心情迎接十一国庆节和党的十九大召开。

杨志礼 摄

千人广场舞

速读

近日,石岛湾中学小学部隆重举行了“献礼十九大 听党的话”主题暮省活动。活动中,全体少先队员进行了宣誓,通过主题活动的开展,有效地激发了师生的热爱祖国,热爱人民,热爱中国共产党的感情,并表示要用自己的行动,献礼十九大,听党的话,做合格公民!

王燕清 邢翠华

近日,市第二十一中学组织开展了“爱我中华”迎国庆朗诵比赛。通过此次活动,激发了全体同学热爱祖国、感恩社会、勤学知识、长大报效祖国的豪情壮志。同学们纷纷表示,要用自己的实际行动为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的一份力量。

张宗芹

为积极践行习主席提出的“三节三爱”,荣成市宁津街道中心完小五年级三班组织队员开展了“节约光荣,浪费可耻”主题班会活动。引导队员牢固树立“节约光荣,浪费可耻”的思想观念,争做节约小主人。

卢胜

近日,市第三十二中学举行“南开书屋伴我成长”主题演讲活动。同学们表示,要认真学习郭永怀先生的光辉事迹,立足当下,把握机遇,把学习郭永怀先生与立志报国、发奋读书结合起来,把自己锻造成为合格的社会主义建设者和接班人。

于忠强 刘晓卿

9月25日,市消防工作人员应邀走进荣成市中小学综合教育实践中心,为参训的174期师生进行了一场主题为“珍爱生命,远离火灾”的消防知识讲座。经过培训,参训师生深刻感受到火灾的可怕,认识到防火的重要以及生命的可贵。全体师生普遍表示一定会牢记教训,防患未然。

王宁 王秀荣

近日,市第二实验中学组织开展了“歌颂祖国 爱我中华”迎国庆系列活动。时刻心系祖国情,同心共筑中国梦。此次系列活动的开展,激发了同学们热爱祖国、感恩社会、勤学知识、长大报效祖国的豪情壮志。

王文玲

9月28日,石岛实验小学组织队员来到荣成东山街道龙山革命纪念馆,缅怀革命先烈,传承革命精神。本次龙山爱国基地之行,队员们感悟深刻、纷纷表示今后要好好读书,认真学习,用实际行动传承先烈的革命精神和爱国精神,做一名新时代优秀的共产主义接班人!

赵维友

9月30日石岛实验小学组织青年教师举行“迎国庆,追寻我的教师梦”演讲比赛。全校有23位近两年毕业的青年教师参加此次比赛。这次演讲比赛不仅展现了石实小青年教师的风采,更让与会的全体教师更加坚定了对教育事业的热爱与信念。

王丽英

为了弘扬中华传统文化,传播书法魅力,提高师生书法水平,推进校园文化建设,荣成市第六中学于9月29日举行了“迎国庆师生硬笔书法比赛”。经过学校组织教师评委进行了认真评选,师生组分别评出一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖若干名,学校还在宣传橱窗对优秀作品进行了展示。

姜红君

近日,俚岛中心完小召开了“弘扬高尚师德,拒绝有偿家教”宣传誓师大会,全体老师集体宣誓,自觉抵制有偿家教。牢记自身师德形象,遵守法律法规和文件规定,恪守职业道德,自觉接受社会、家长的监督,争做人民满意教师。

许华平

近日,11中全体教职工在录播教室举行“校园安全工作会议”,会议由11中副校长主持并发言。强调校园安全是当前校园工作的重点工作之一,切实确保11中全体师生能安全稳定地学习与工作。

李丽华